
Câmara Municipal de Carnaubal 

 
 

           ATA DA 8º (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 

2014  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada aos 20 

dias (VINTE) do mês de Maio de 2014, ( Dois Mil e Quatorze ), às 09:00 horas 

conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis 

presentes: Cosme Reges Martins Braga, Cícero Veras de Brito, Raimundo Lima de 

Paiva,  Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio,Francisco 

Ferreira Lima, Takeo Windsor Oliveira Martins,Genilson Mendes da Silveira,Jacinto 

Ferreira Lima, Tânia Maria Heros Martins e José Correia Leite; O Sr. Presidente com 

a palavra  saudou a  todos os Edis ( a ) e cidadãos ( as ) presentes em Plenário, e, em 

seguida pediu a todos para que ficassem de pé para as execuções dos hinos municipal e 

nacional, e, logo após deu Ata Anterior como lida e pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson 

Mendes para que fizesse leitura das matérias em pauta nesta Plenária de hoje; matérias 

estas como:PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO de nº 01/05/2014- EMENTA: 

Concede reajuste Tabela Salarial do Piso Municipal do Magistério para o Exercício de 

2014, do ANEXO III da Lei Municipal nº 109/2009, que dispõe sobre o Plano de Cargos, 

Carreira e Remuneração do Magistério da Educação Básica ( PCCR-MAG/EB) e do 

Município de Carnaubal , para cumprimento do Piso Nacional do Magistério em 

consonância com a  Lei Federal 11.738/2008 e Indicações de nºs 31/2014 a 32/2014;após 

a leitura das matérias o Sr. Presidente pediu ao Sr. 1º Secretário para que fizesse a ordem 

dos inscritos para ORATÓRIA NA TRIBUNA DA CASA NO 1º EXPEDIENTE; e pela  

ordem o 1º ( Primeiro ) Orador o Sr. Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA 

MARTINS, saudou a todos os presentes no Plenário da Casa Legislativa, e, em seguida 

usou da palavra comentando a importância de assegurar o reajuste de 13,22% referente a 

portaria 364/2014 para os Professores, e, em sequência pediu aos senhores Vereadores que 

não aprovassem o Projeto enviado do Executivo que atribui o reajuste 8,32%; com a 

palavra enalteceu o investimento em educação em países que hoje são de 1º mundo, e, 

relatou frisando a seguinte  frase “ QUE OS PROFESSORES QUE SÃO OS 

CONSTRUTORES DO FUTURO DA NAÇÃO MERECEM  E TEM QUE SER 

VALORIZADO” , e desejou um bom dia a todos; e o 2º ( Segundo ) Orador o Sr.  

Presidente do SINDSEP de Carnaubal CARLOS EDUARDO SAMPAIO, primeiramente 

cumprimentou a senhora Vereadora e demais Vereadores e a todos da categoria dos 

professores da Educação do Município de Carnaubal; em seguida usou a palavra 

comentando que a falta de dialogo ou o não cumprimento do acordo por parte do Poder 

Executivo trouxe o SINDSEP juntamente com a categoria dos profissionais da Educação a 

estarem presentes hoje nesta Casa  Legislativa, e, falou que foram feitas inúmeras 

tentativas entre o SINDSEP e o Poder Executivo para chegar em um acordo do reajuste dos 

13,22% e não aos 8,32%; em sequência pediu seriedade e compromisso do Executivo 

Municipal com a categoria; e encerrou suas palavras comentando o não envio do Projeto da 

estrutura administrativa e desejou um bom dia a todos; como não teve mais oradores no 1º 

Expediente o Sr. Presidente Reges Martins deu intervalo de quinze minutos para o Parecer 

das seguintes Comissões: JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTOS, 

EDUCAÇÃO,SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL; o qual analisaram e deram os seus 

pareceres, e, obtendo o PARECER FAVORÁVEL; após o intervalo o Sr. Presidente 

convocou a todos para dar continuidade aos trabalhos da Casa, e, pediu para que o Sr. 1º 

Secretário que fizesse a ordem dos inscritos para o 2º EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º ( 



Primeiro ) Orador o Sr. Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, saudou a 

todos os presentes, e, em seguida com a palavra comentou sobre o não compromisso por 

parte do Executivo com a categoria dos Profissionais da Educação e falou sobre o 

desperdício do dinheiro público em situações diversas e que o Governo do Sr. Prefeito 

Municipal falta planejamento; em seguida pediu a Sra. Vereadora Tânia Maria Heros 

Martins – Membro da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social e ao Sr. 

Vereador Jacinto Ferreira Lima –Presidente da Comissão Justiça e Redação que não 

dessem o Parecer a favor da Matéria e encerrou com um bom dia a todos; e o 2º ( Segundo 

) Orador o Sr. Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA, cumprimentou a todos 

os presentes, e, com o uso da palavra fez ênfases sobre uma reunião que houver entre o Sr. 

Prefeito , Secretária de Educação, Contador e Profissionais da Educação onde se comentou 

a real situação do Município em pagar os 8,32% e futuramente o reajuste dos 13,22%; e 

comentou que a Câmara esta aberto para diálogos e votar qualquer matéria que venha a 

beneficiar qualquer categoria do Município de Carnaubal, e, encerrou com um bom dia 

todos; aparte o Sr. Presidente pediu que colocasse a matéria NA ORDEM DO DIA, onde 

foi votada e aprovada a seguinte matéria: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO de nº 

01/05/2014- EMENTA: Concede reajuste Tabela Salarial do Piso Municipal do 

Magistério para o Exercício de 2014, do ANEXO III da Lei Municipal nº 109/2009, que 

dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração do Magistério da Educação 

Básica ( PCCR-MAG/EB) e do Município de Carnaubal , para cumprimento do Piso 

Nacional do Magistério em consonância com a  Lei Federal 11.738/2008, com o seguinte 

resultado obtido ( 07 ) Sete votos a favor e ( 03) Três contra; O Sr. Presidente nada mais 

a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário GENILSON MENDES DA 

SILVEIRA , fiz a presente Ata  que vai agora aprovada e assinada pelos presentes . 

Carnaubal – Ceará ; aos 20 de Maio de 2014. 
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